

## **ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В УКРАЇНІ**

Г. П. Бессонова, доц., ДВНЗ «ПДТУ»

У світовій обліковій практиці виникла проблема гармонізації облікових методик, рішення якої було знайдено спочатку в формування Міжнародної дослідницької групи бухгалтерів (1966), куди увійшли спеціалісти Американського інституту присяжних бухгалтерів, подібних інститутів Канади, Англії, Уельсу, Шотландії, Ірландії, а потім комітетом та за міжнародними стандартами фінансової звітності (1973 г.). Мета Комітету з МСФЗ, як зазначено у вступі до МСФЗ, складається «... в досягненні уніфікації принципів бухгалтерського обліку, які використовуються компаніями та іншими організаціями для фінансової звітності у усьому світі». результатом виконаної роботи стало, на думку професор В. Ф. Палія, то, «... що склалася глобальна система бухгалтерського обліку на базі МСФЗ». Розробка визнаних багатьма міжнародними організаціями концепцій, норм і правил подання облікової інформації в фінансовий звітності є далекоглядним кроком економічного співтовариства, що має значення глобального рівня, вирішальним в тому числі проблему обмеженості ресурсів. За допомогою МСФЗ можливо уявити дані про діяльності компаній, зрозумілі будь-якій заінтересованому користувачеві незалежно від його національної приналежності і територіальної віддаленості від суб'єкта господарювання.

Створення МСФЗ представляється завданням високої складності. Однак навіть рішення прикладних проблем відображення даних в звітності по МСФЗ, зрозумілою будь-якому користувачеві, що поки має місце, є важливим кроком на шляху управління, упорядкування та стабільного розвитку загальносвітових (глобальних) економічних, а також частково і політичних процесів. Стабілізація політичних процесів визвано тим, що при створенні стандарті в їх розробники, виявивши інтереси користувачів, намагаються знайти компромісні рішення. Вироблені в стандарті рішення дозволяють уявити звітну інформацію, виходячи з економічної суті відбиваного явища або процесу.

У зв'язку з тим, що міжнародна система обліку та фінансової звітності все в більшій ступені розглядається як найважливіший елемент економічної інтеграції та механізму макро-економічної рівноваги, видається, що один і з напрямів розвитку національних облікових систем – їх гармонізація в рамках інтегрованих регіональних угруповань.